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1 Izhodiš ča  
 
Pričujoče poročilo je prvo v nizu sedmih, ki so oz. bodo predana naročniku na podlagi 
pogodbe  št. 430-12/2005-8. Mediana bo za naročnika izvedla omenjeno število analiz 
javnega mnenja, ki bodo vsebovala preučevanje odnosa javnosti do vlade, njenih 
ministrstev ter tudi redno spremljala strankarske preference in nekatera druga aktualna 
družbena vprašanja.  
 
 

2 Metodologija raziskave 
 
Vzorčni okvir 
V raziskavi je bil uporabljen dvostopenjski naključni vzorec. Osnova vzorčenja je bila 
Slovenija, razdeljena na statistične regije, v katerih so bila naključno izbrana gospodinjstva 
in znotraj njih naključno izbrani anketiranci. 
 
Realiziran vzorec 
Realiziran vzorec znaša 900 anketirancev starejših od 18 let. Vzorec je za Slovenijo 
reprezentativen po spolu, starosti, izobrazbi in statističnih regijah.  
 
Čas izvajanja  
Anketiranje je potekalo med 5. in 9. septembrom 2005 v telefonskem studiu Mediane. 
 
Anketna metoda 
Uporabili smo računalniško podprto metodo telefonskega anketiranja v naključno izbranih 
gospodinjstvih z naključno izbranimi osebami. 
 
Vprašalniki 
Vprašalnik uporabljen v raziskavi je priložen poročilu. Oblikovali smo ga v sodelovanju z 
naročnikom. Vprašalnik se je nanašal na odnos respondentov do vlade in ministrstev ter 
ministrov, strankarske preference in referenduma o RTV.  
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3 Povzetek pomembnejših rezultatov 
 
 

 Večina vprašanih je zadovoljna s svojim življenjem in materialnimi razmerami v 
katerih živijo. 

 
 Nekoliko manj so respondenti zadovoljni s trenutnim stanjem demokracije v 

Sloveniji - nezadovoljni sta skoraj dve petini vprašanih. 
 

 Več kot polovica vprašanih podpira vlado Janeza Janše, slaba tretjina je ne 
podpira. 

 
 Mnenja o tem, ali bo novi zakon o RTV poslabšal ali izboljšal program, so deljena. 

Približno četrtina je mnenja, da se bo program izboljšal, le nekoliko več pa je tistih, 
ki menijo, da se bo poslabšal. 

 
 Informiranost o novem zakonu o RTV je med sodelujočimi slaba - tri četrtine jih je 

odgovorilo, da o njem ne vedo dovolj, da bi se znali na referendumu o zakonu 
odločiti.  

 
 Dobra tretjina vprašanih je zagotovila, da se bo referenduma zagotovo udeležila, 

nadaljnja petina pa se ga bo udeležila najverjetneje.  
 

 Več kot polovica tistih, ki se bodo zagotovo ali najverjetneje udeležili referenduma, 
še ne ve kako bo glasovala. 
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4 Prikaz rezultatov 
 
Rezultati so v nadaljevanju zaradi lažje berljivosti in razumevanja predstavljeni na 
podoben način. Najprej je grafično podana analiza posameznega vprašanja v anketi, nato 
pa še podrobna tabela, ki prikazuje analizo po socio-demografskih spremenljivkah (spol, 
starost, izobrazba, dohodek, tip naselja in statistična regija). Rezultati v tabelah in slikah 
so opremljeni s krajšimi komentarji.  
 
 
4.1 Zadovoljstvo z materialnimi razmerami, življenjem nasploh in stanjem 

demokracije v Sloveniji 
 

Slika 1. Zadovoljstvo z materialnimi razmerami.  

Kako bi s šolskim i ocenami od 1 do 5 ocenili materi alne razmere v katerih 
živite vi in vaša družina? 
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Polovica respondentov je srednje zadovoljnih z materialnimi razmerami v katerih živijo.  
Desetina vprašanih s svojimi materialnimi razmerami ni zadovoljna.  
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Tabela 1. Zadovoljstvo z materialnimi razmerami - g lede na sociodemografske zna čilnosti. 

    
zelo 

nezadovoljen nezadovoljen niti-niti  zadovoljen 
zelo 

zadovoljen N 
  

moški 1,6 6,5 43,5 38,8 9,6 425  
Spol 

ženski 2,2 10,2 52,6 30,5 4,6 476  

18 - 30 let 0,8 3,2 36,9 44,9 14,3 206   

31 - 40 let 2,3 4,0 50,7 32,8 10,1 154  

41 - 50 let 1,3 11,3 52,3 30,0 5,1 166  
Starost 

51 in več let 2,5 12,0 51,8 31,3 2,5 375   

OŠ ali manj 2,2 13,3 46,1 31,5 6,9 242  

srednja šola 2,2 6,9 52,3 32,8 5,9 530  Izobrazba 

višja, visoka šola 0,0 5,7 36,3 46,5 11,5 128  

mestno naselje 1,0 5,5 48,9 38,7 5,9 295   

primestno naselje 2,9 6,9 52,4 30,1 7,7 196  Tip naselja 

vaško naselje 2,1 11,3 45,9 33,4 7,4 410   

do 50.000 SIT 2,7 11,3 48,8 29,6 7,6 33 * 
nad 50.000 do 
100.000 SIT 4,2 17,7 48,8 25,5 3,7 228 

 

nad 100.000 do 
150.000 SIT 1,3 6,4 56,1 30,9 5,3 191 

 

nad 150.000 do 
200.000 SIT 0,5 4,7 46,4 44,0 4,4 123 

 

nad 200.000 do 
250.000 SIT 0,0 6,2 39,5 46,7 7,6 44 

* 

nad 250.000 do 
300.000 SIT 0,0 0,0 42,7 52,9 4,5 25 

* 

nad 300.000 SIT 0,0 0,0 25,4 56,0 18,5 29 * 
:nimam lastnih 
dohodkov 0,6 5,9 43,3 39,2 11,1 151 

 

Dohodek  

ne želim odgovoriti 2,9 3,3 55,6 25,8 12,4 76   

Pomurska 2,4 12,0 47,7 29,6 8,3 62   

Podravska 2,1 9,6 52,4 32,0 4,0 127  

Koroška 1,5 6,0 42,5 41,0 9,1 39 * 

Savinjska 1,2 10,2 48,0 34,4 6,3 123  

Zasavska 0,0 10,6 50,2 17,1 22,0 25 * 

Spodnjeposavska 1,4 9,7 55,2 28,0 5,7 41 * 

Dolenjska 1,3 10,9 46,3 34,3 7,2 69  

Osrednjeslovenska 3,5 5,4 44,1 39,4 7,7 212  

Gorenjska 2,5 5,8 49,1 32,0 10,5 72  

Notranjsko-Kraška 0,0 11,4 64,5 21,8 2,3 26 * 

Goriška 0,0 5,7 53,1 39,3 2,0 54 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 0,0 11,8 43,7 38,8 5,7 50 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo.     

 
Analiza zgornje tabele pokaže, da so z materialnimi razmerami nekoliko bolj zadovoljni 
moški. Rezultati po starostnih skupinah kažejo, da so zadovoljni mlajši respondenti, pri 
izobrazbi in dohodku pa so med bolj zadovoljnimi sodelujoči z visoko izobrazbo in višjimi 
osebnimi dohodki. 
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Slika 2. Zadovoljstvo s stanjem demokracije v Slove niji. 

V kolikšni meri ste zadovoljni oz. nezadovoljni s t renutnim STANJEM 
DEMOKRACIJE v Sloveniji?
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Na splošno so vprašani s trenutnim stanjem demokracije v Sloveniji bolj nezadovoljni kot 
zadovoljni (nezadovoljni sta skoraj dve petini vprašanih, zadovoljnih pa slaba petina). 
Podrobnejše rezultate prikazuje spodnja tabela.  
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Tabela 2. Zadovoljstvo s stanjem demokracije v Slov eniji - glede na sociodemografske zna čilnosti. 

    

ne 
morem 
oceniti 

zelo 
nezadovolje

n nezadovoljen niti-niti zadovoljen 
zelo 

zadovoljen 

N   

moški 0,1 9,4 26,0 40,2 22,8 1,5 425  
Spol 

ženski 0,5 8,4 33,0 45,3 11,9 0,9 476  

18 - 30 let 0,0 3,0 29,5 52,9 13,0 1,6 206   

31 - 40 let 0,4 6,5 32,5 38,5 21,7 0,4 154  

41 - 50 let 0,0 13,2 23,9 45,9 16,9 0,0 166  
Starost 

51 in več let 0,7 11,2 31,1 37,8 17,4 1,8 375   

OŠ ali manj 0,6 6,4 29,5 46,1 15,2 2,1 242  

srednja šola 0,1 9,8 30,5 41,5 17,1 0,9 530  Izobrazba 

višja, visoka šola 0,8 9,6 26,4 42,4 20,1 0,7 128  

mestno naselje 0,8 8,2 31,2 42,5 15,8 1,5 295   

primestno naselje 0,3 8,3 28,9 42,4 19,2 0,8 196  Tip naselja 

vaško naselje 0,0 9,7 28,9 43,4 16,9 1,1 410   

do 50.000 SIT 0,0 2,7 18,9 49,6 23,8 4,9 33 * 
nad 50.000 do 
100.000 SIT 0,6 8,7 33,9 43,9 11,3 1,6 228 

 

nad 100.000 do 
150.000 SIT 0,3 10,9 34,1 38,3 15,7 0,8 191 

 

nad 150.000 do 
200.000 SIT 0,5 8,9 23,3 47,7 18,2 1,5 123 

 

nad 200.000 do 
250.000 SIT 0,0 17,9 20,9 27,2 34,0 0,0 44 

* 

nad 250.000 do 
300.000 SIT 0,0 2,9 26,1 54,8 16,2 0,0 25 

* 

nad 300.000 SIT 0,0 11,8 27,2 32,4 28,5 0,0 29 * 
:nimam lastnih 
dohodkov 0,0 3,8 30,5 49,9 14,7 1,1 151 

 

Dohodek  

ne želim odgovoriti 0,8 12,8 26,2 35,9 23,6 0,7 76   

Pomurska 0,0 5,3 35,8 43,7 12,0 3,2 62   

Podravska 0,4 9,0 33,1 42,1 15,3 0,0 127  

Koroška 0,0 11,4 26,5 44,5 15,4 2,3 39 * 

Savinjska 0,0 5,8 29,8 45,0 19,4 0,0 123  

Zasavska 2,4 11,7 34,2 22,8 26,5 2,4 25 * 

Spodnjeposavska 0,0 6,5 33,8 43,4 16,3 0,0 41 * 

Dolenjska 0,0 14,2 20,9 39,3 20,4 5,3 69  

Osrednjeslovenska 0,9 12,3 28,6 41,6 14,9 1,7 212  

Gorenjska 0,0 5,7 29,6 47,9 16,7 0,0 72  

Notranjsko-Kraška 0,0 10,8 29,3 38,3 21,6 0,0 26 * 

Goriška 0,0 4,6 34,3 49,8 11,3 0,0 54 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 0,0 5,6 21,6 44,6 28,2 0,0 50 * 
Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na 
populacijo.      

 
Večjih razlik med opazovanimi demografskimi skupinami ni opaziti.  S stanjem 
demokracije je bolj zadovoljnih  nekoliko več moških in  več visoko izobraženih. 
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Slika 3. Zadovoljstvo z življenjem nasploh. 

Kako ste zadovoljni s svojim življenjem nasploh? 
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Večina vprašanih je s svojim življenjem zadovoljna, nezadovoljnih je le slaba desetina. 
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Tabela 3. Zadovoljstvo z življenjem nasploh - glede  na sociodemografske zna čilnosti. 

    

ne 
morem 
oceniti 

zelo 
nezadovoljen nezadovoljen 

niti-niti 
(nekaj 

srednjega) zadovoljen 
zelo 

zadovoljen 

N   

moški 0,0 0,7 7,3 26,2 47,0 18,8 425  
Spol 

ženski 0,1 3,6 4,1 28,6 47,3 16,3 476  

18 - 30 let 0,0 1,8 1,6 17,8 55,4 23,4 206   

31 - 40 let 0,0 0,7 1,4 29,5 44,0 24,4 154  

41 - 50 let 0,0 2,6 5,7 27,8 47,6 16,3 166  
Starost 

51 in več let 0,2 3,0 9,5 31,8 43,7 11,9 375   

OŠ ali manj 0,0 4,1 11,8 28,8 41,5 13,8 242  

srednja šola 0,1 1,7 3,9 27,3 49,3 17,6 530  Izobrazba 

višja, visoka šola 0,0 0,9 0,8 25,6 48,8 23,9 128  

mestno naselje 0,0 1,0 2,1 27,1 49,1 20,7 295   

primestno naselje 0,3 1,9 4,1 34,5 41,3 17,9 196  Tip naselja 

vaško naselje 0,0 3,3 8,8 24,4 48,6 15,0 410   

do 50.000 SIT 0,0 4,3 7,0 28,4 52,6 7,6 33 * 
nad 50.000 do 100.000 
SIT 0,3 4,7 10,6 32,3 39,4 12,7 228 

 

nad 100.000 do 150.000 
SIT 0,0 0,0 4,8 32,5 47,2 15,5 191 

 

nad 150.000 do 200.000 
SIT 0,0 0,0 1,0 23,0 56,3 19,7 123 

 

nad 200.000 do 250.000 
SIT 0,0 4,9 0,0 18,8 45,5 30,9 44 

* 

nad 250.000 do 300.000 
SIT 0,0 0,0 1,9 18,0 53,4 26,6 25 

* 

nad 300.000 SIT 0,0 0,0 0,0 26,5 47,2 26,3 29 * 
:nimam lastnih 
dohodkov 0,0 3,2 1,3 21,8 53,2 20,4 151 

 

Dohodek  

ne želim odgovoriti 0,0 1,2 14,8 26,8 39,9 17,3 76   

Pomurska 0,0 7,5 4,7 23,4 44,5 19,9 62   

Podravska 0,0 1,1 3,9 33,6 50,5 10,9 127  

Koroška 0,0 1,5 0,0 22,6 53,4 22,5 39 * 

Savinjska 0,0 0,0 4,3 30,3 41,1 24,3 123  

Zasavska 0,0 5,8 0,0 34,4 31,0 28,8 25 * 

Spodnjeposavska 0,0 2,5 3,5 35,5 50,0 8,4 41 * 

Dolenjska 0,0 2,4 17,9 25,5 44,1 10,1 69  

Osrednjeslovenska 0,3 3,0 5,4 24,2 46,8 20,2 212  

Gorenjska 0,0 1,3 4,4 27,6 48,7 18,1 72  

Notranjsko-Kraška 0,0 1,8 11,2 23,6 38,6 24,8 26 * 

Goriška 0,0 0,0 5,2 21,6 59,1 14,2 54 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 0,0 2,9 6,5 28,4 52,6 9,6 50 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo.     

 
Večjih razlik po sociodemografskih spremenljivkah tudi tukaj ni opaziti, so pa z življenjem 
nekoliko bolj zadovoljni mlajši in tisti z višjimi osebnimi dohodki. 
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4.2 Ocena preteklosti, sedanjosti in prihodnosti v Sloveniji 
 
V tem sklopu raziskave smo sodelujočim zastavili vprašanje, kako ocenjujejo stanje v 
Sloveniji danes, pred pol leta in kakšna pričakovanja imajo za naslednjih šest mesecev. 
Odgovore so vprašani podali z ocenami od 1 (nezadostno) do 5 (odlično). 
 

Slika 4. Ocena splošnega stanja v Sloveniji.  
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Na splošno lahko rečemo, da se zmanjša delež tistih, ki ocenjujejo, da bo čez pol leta 
stanje "dobro" (ocena 3). Nekaj jih oceni, da bo stanje slabše ali zelo slabo (dobra 
desetina je ocenila stanje čez pol leta z oceno 1), vendar je tudi nekaj več takih, ki menijo, 
da se bo stanje izboljšalo (ocena 4-prav dobro ali 5-odlično). Spodnja tabela prikazuje 
podrobnejšo analizo za vprašanje o oceni sedanjega stanja. 
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Tabela 4. Ocena sedanjega stanja v Sloveniji - gled e na sociodemografske zna čilnosti. 

    

ne 
morem 
oceniti nezadostno zadostno dobro 

prav 
dobro odlično 

N   

moški 0,4 5,7 22,6 52,5 17,4 1,4 425  
Spol 

ženski 0,0 7,8 25,7 52,3 12,2 1,9 476  

18 - 30 let 0,4 3,9 16,9 60,1 17,4 1,3 206   

31 - 40 let 0,0 6,9 22,1 48,5 19,9 2,7 154  

41 - 50 let 0,0 7,9 29,9 50,9 11,4 0,0 166  
Starost 

51 in več let 0,2 8,0 26,7 50,5 12,4 2,2 375   

OŠ ali manj 0,0 11,0 22,5 50,9 12,0 3,6 242  

srednja šola 0,2 5,5 25,6 52,9 15,0 1,0 530  Izobrazba 

višja, visoka šola 0,7 4,7 22,1 53,3 18,5 0,7 128  

mestno naselje 0,0 6,8 25,3 51,2 14,8 1,9 295   

primestno naselje 0,5 5,5 22,7 55,0 15,5 0,8 196  Tip naselja 

vaško naselje 0,2 7,5 24,2 52,0 14,1 1,9 410   

do 50.000 SIT 0,0 2,7 20,0 45,1 24,3 7,9 33 * 
nad 50.000 do 100.000 
SIT 0,4 11,0 23,7 49,9 13,1 2,0 228 

 

nad 100.000 do 
150.000 SIT 0,5 7,7 30,3 45,1 16,0 0,5 191 

 

nad 150.000 do 
200.000 SIT 0,0 4,6 22,0 56,3 14,1 3,1 123 

 

nad 200.000 do 
250.000 SIT 0,0 2,7 24,2 56,2 16,9 0,0 44 

* 

nad 250.000 do 
300.000 SIT 0,0 3,4 25,7 57,4 13,5 0,0 25 

* 

nad 300.000 SIT 0,0 6,8 22,1 54,3 16,8 0,0 29 * 
:nimam lastnih 
dohodkov 0,0 5,5 15,5 63,3 14,1 1,7 151 

 

Dohodek  

ne želim odgovoriti 0,0 3,8 34,0 49,2 12,3 0,7 76   

Pomurska 0,0 14,4 17,2 48,5 14,4 5,5 62   

Podravska 0,0 9,5 28,9 47,7 13,5 0,4 127  

Koroška 0,0 10,9 18,8 51,0 17,0 2,3 39 * 

Savinjska 0,7 7,2 20,1 63,9 8,1 0,0 123  

Zasavska 0,0 2,4 18,9 52,7 26,0 0,0 25 * 

Spodnjeposavska 0,0 0,0 26,2 60,8 9,5 3,5 41 * 

Dolenjska 0,0 4,8 26,4 47,5 15,3 6,0 69  

Osrednjeslovenska 0,4 6,1 25,0 50,4 16,3 1,8 212  

Gorenjska 0,0 6,8 22,1 48,6 21,8 0,8 72  

Notranjsko-Kraška 0,0 8,9 42,3 31,1 17,8 0,0 26 * 

Goriška 0,0 2,7 22,8 59,1 15,5 0,0 54 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 0,0 3,6 26,2 59,6 10,6 0,0 50 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo.     

 
Po spolu, izobrazbi in tipu naselja večjih razlik med respondenti pri ocenjevanju sedanjega 
stanja ni. Opazimo pa lahko, da ga mlajši ocenjujejo nekoliko bolj pozitivno .  
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V spodnji tabeli in sliki prikazujemo povprečne ocene za vsako izmed ocenjevanih 
kategorij, ki so jih respondenti lahko ocenili z ocenami od 1 do 5. Višja povprečna ocena 
pomeni boljše mnenje o ocenjevani temi.  
 

Tabela 5. Povpre čne ocene zadovoljstva.  

  povpre čje 
standardna 

napaka  
zadovoljstvo z življenjem 3,72 0,030 
materialne razmere 3,36 0,027 
stanje demokracije 2,71 0,030 
stanje v Sloveniji sedaj 2,79 0,028 
stanje v Sloveniji pred 6 meseci 2,83 0,028 
stanje v Sloveniji čez 6 mesecev 2,73 0,033 

 
 

Slika 5. Povpre čna ocena zadovoljstva s stanjem v Sloveniji. 
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Sodelujoči so bili najbolj zadovoljni s svojim življenjem in materialnimi razmerami v katerih 
živijo, manj pa s stanjem demokracije ter stanjem v Sloveniji.  
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4.3 Mnenje o RTV Slovenija in referendum o RTV 
 
Analiza naslednjih nekaj vprašanj se navezuje na bližnji referendum o zakonu o RTV ter 
nekatera druga vprašanja o javni televiziji in radiu.  
 
 

Slika 6. Zaupanje informacijam v informativnih odda jah RTV Slovenija.  

V kolikšni meri zaupate informacijam, ki jih posred uje RTV Slovenija v svojih 
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Slaba desetina je odgovorila, da informativnim oddajam RTV Slovenija ne zaupa, več kot 
polovica pa informacijam zaupa.  
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Tabela 6. Zaupanje informacijam v informativnih odd ajah RTV Slovenija - glede na sociodemografske 
značilnosti. 

    

ne 
morem 
oceniti 

povsem 
jim 

zaupam 

večinoma 
jim 

zaupam 

včasih 
zaupam, 

včasih ne 

večinoma 
ne 

zaupam 

sploh jim 
ne 

zaupam 
N   

moški 0,0 12,7 44,7 30,9 7,4 4,3 425  
Spol 

ženski 0,3 10,0 41,1 41,0 5,4 2,3 476  

18 - 30 let 0,0 5,8 56,7 34,7 2,0 0,8 206   

31 - 40 let 0,0 13,1 41,3 31,5 9,5 4,6 154  

41 - 50 let 0,0 10,7 41,4 40,2 3,8 3,9 166  
Starost 

51 in več let 0,4 13,7 36,4 37,4 8,5 3,6 375   

OŠ ali manj 0,6 7,9 40,6 41,0 7,2 2,7 242  

srednja šola 0,0 12,5 42,6 36,1 5,4 3,4 530  Izobrazba 

višja, visoka šola 0,0 12,4 47,7 28,1 8,6 3,2 128  

mestno naselje 0,0 15,7 43,1 30,3 7,8 3,1 295   

primestno naselje 0,0 7,6 40,4 42,1 5,5 4,4 196  Tip naselja 

vaško naselje 0,4 9,8 43,7 37,7 5,7 2,7 410   

do 50.000 SIT 0,0 4,3 30,1 48,3 17,3 0,0 33 * 
nad 50.000 do 100.000 
SIT 0,0 9,2 40,3 43,5 4,8 2,1 228 

 

nad 100.000 do 
150.000 SIT 0,0 14,4 38,4 36,6 7,3 3,3 191 

 

nad 150.000 do 
200.000 SIT 0,0 12,8 38,5 33,5 8,1 7,2 123 

 

nad 200.000 do 
250.000 SIT 0,0 20,3 39,1 23,2 12,4 5,0 44 

* 

nad 250.000 do 
300.000 SIT 0,0 10,1 41,5 33,9 8,2 6,3 25 

* 

nad 300.000 SIT 0,0 14,6 57,2 16,8 6,2 5,2 29 * 
:nimam lastnih 
dohodkov 0,0 7,6 58,8 32,9 0,4 0,3 151 

 

Dohodek  

ne želim odgovoriti 1,9 10,9 39,0 35,3 8,7 4,2 76   

Pomurska 0,0 9,8 42,2 40,5 2,8 4,7 62   

Podravska 0,0 10,7 38,7 43,1 5,8 1,8 127  

Koroška 0,0 10,2 41,6 32,8 11,4 4,0 39 * 

Savinjska 0,0 8,6 43,5 38,1 9,3 0,5 123  

Zasavska 0,0 7,1 45,6 41,5 5,8 0,0 25 * 

Spodnjeposavska 0,0 14,6 48,5 34,0 2,9 0,0 41 * 

Dolenjska 2,1 12,9 43,1 27,0 7,1 7,8 69  

Osrednjeslovenska 0,0 11,3 44,8 35,9 4,8 3,1 212  

Gorenjska 0,0 17,2 38,3 34,3 6,3 3,9 72  

Notranjsko-Kraška 0,0 17,9 22,0 38,1 11,8 10,2 26 * 

Goriška 0,0 8,6 48,9 36,9 3,9 1,7 54 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 0,0 9,0 48,3 26,7 9,5 6,5 50 * 
Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo. 

 
Informacijam ne zaupa nekoliko več moških, ter nekoliko več tistih v starostni skupini od 
31 do 40 let.  
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Slika 7. Mnenje o vplivu novega zakona na RTV progr am.  

Ali ste mnenja, da bi novi zakon o RTV izboljšal al i poslabšal televizijski in 
radijski program?
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Mnenja o tem, ali bo nov zakon o RTV poslabšal ali izboljšal program, so deljena. Približno 
četrtina je mnenja, da se bo program izboljšal, le nekoliko več pa da se bo poslabšal. V 
spodnji tabeli prikazujemo rezultate tudi samo na opredeljenih respondentih.  
 

Tabela 7. Mnenje o vplivu novega zakona na program RTV Slovenija (neopredeljeni / opredeljeni). 

 N % % opredeljeni  
izboljšal 218 24,2 36,6 
poslabšal 247 27,4 41,5 
ne bo se spremenil 130 14,4 21,8 
ne vem 187 20,8 / 
ne vem dovolj o novem zakonu 118 13,1 / 
skupaj 900 100,0 100,0 
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Tabela 8. Mnenje o vplivu novega zakona na program RTV Slovenija - glede na sociodemografske 
značilnosti. 

    izboljšal poslabšal ne bo se 
spremenil ne vem 

ne vem dovolj 
o novem 

zakonu 
N   

moški 22,3 27,1 16,7 20,3 13,6 425  Spol 
ženski 26,0 27,8 12,3 21,2 12,7 476  
18 - 30 let 27,7 24,7 13,1 18,8 15,6 206   
31 - 40 let 24,4 18,0 17,2 23,1 17,4 154  
41 - 50 let 30,4 27,8 14,7 18,5 8,6 166  

Starost 
  

51 in več let 19,6 32,6 13,8 22,0 12,0 375   
OŠ ali manj 23,6 26,6 11,3 26,0 12,4 242  
srednja šola 25,7 25,3 15,0 20,1 14,0 530  Izobrazba 
višja, visoka šola 19,4 37,8 18,1 14,0 10,8 128  
mestno naselje 22,2 33,3 16,9 17,5 10,1 295   
primestno naselje 24,0 27,5 15,9 23,7 9,0 196  

Tip naselja 
  

vaško naselje 25,8 23,2 11,9 21,8 17,3 410   
do 50.000 SIT 33,4 32,1 1,8 23,5 9,3 33 * 
nad 50.000 do 
100.000 SIT 25,2 

24,1 
14,0 

24,3 
12,3 

228 
 

nad 100.000 do 
150.000 SIT 24,8 

31,3 
12,4 

18,1 
13,4 

191 
 

nad 150.000 do 
200.000 SIT 27,5 

19,5 
19,4 

22,9 
10,8 

123 
 

nad 200.000 do 
250.000 SIT 12,2 

42,1 
17,9 

20,3 
7,5 

44 
* 

nad 250.000 do 
300.000 SIT 30,0 

33,3 
16,8 

13,0 
6,9 

25 
* 

nad 300.000 SIT 11,7 40,7 24,3 21,8 1,6 29 * 
:nimam lastnih 
dohodkov 26,0 

28,3 
9,3 

17,2 
19,1 

151 
 

Dohodek  
  

ne želim odgovoriti 17,1 20,9 21,5 22,4 18,2 76   
Pomurska 39,0 27,1 10,7 6,7 16,5 62   
Podravska 27,7 33,0 13,7 15,8 9,8 127  
Koroška 22,5 28,5 13,7 27,1 8,2 39 * 
Savinjska 17,3 22,2 13,2 26,8 20,6 123  
Zasavska 21,3 27,4 10,6 38,8 1,9 25 * 
Spodnjeposavska 20,4 22,1 15,5 27,7 14,3 41 * 
Dolenjska 38,0 20,8 19,0 18,3 3,9 69  
Osrednjeslovenska 18,9 34,4 16,7 18,0 11,9 212  
Gorenjska 20,8 28,1 10,0 21,0 20,1 72  
Notranjsko-Kraška 17,4 23,8 5,5 30,7 22,5 26 * 
Goriška 31,1 18,1 17,6 21,3 11,9 54 * 

Statistična regija 
  

Obalno-Kraška 24,8 20,6 16,8 26,3 11,6 50 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo.    

 

Da bo novi zakon izboljšal RTV program meni nekoliko več žensk, starejši pa so v večji 
meri mnenja, da se bo poslabšal.  
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Slika 8. Mnenje o vplivu politike v primeru potrdit ve zakona o RTV Slovenija. 

Ali menite, da bi potrditev zakona o RTV Slovenija pove čala ali zmanjšala vpliv 
politike na javno radiotelevizijo?
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Tretjina sodelujočih je bilo mnenja, da bo novi zakon povečal vpliv politike na javno RTV, 
tretjina pa jih ni mogla oceniti. V spodnji tabeli so prikazani tudi rezultati, na opredeljenih 
respondentih, kjer je videti opazno povečanje deleža tistih, ki menijo, da bo novi zakon 
povečal vpliv politike.  
 

Tabela 9. Mnenje o vplivu politike v primeru potrdi tve zakona o RTV Slovenija (neopredeljeni / 
opredeljeni.  

 N % % opredeljeni 
povečal 323 35,9 54,7 
zmanjšal 138 15,4 23,4 
ne bo se spremenil 129 14,4 21,9 
ne vem 309 34,3 / 
skupaj 900  100,0 100,0 
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Tabela 10. Mnenje o vplivu politike v primeru potrd itve zakona o RTV Slovenija - glede na 
sociodemografske zna čilnosti. 

    povečal zmanjšal 
ne bo se 

spremenil ne vem 
N   

moški 37,0 15,1 17,2 30,8 425   Spol 
ženski 35,0 15,7 11,8 37,5 476   
18 - 30 let 42,6 17,9 9,0 30,5 206  
31 - 40 let 29,7 16,0 18,9 35,5 154  
41 - 50 let 38,6 16,4 20,3 24,6 166  

Starost 

51 in več let 33,6 13,3 12,8 40,3 375  
OŠ ali manj 25,7 11,4 9,4 53,4 242   
srednja šola 36,9 17,4 17,0 28,7 530  Izobrazba 
višja, visoka šola 51,1 14,3 12,9 21,7 128   
mestno naselje 42,8 16,1 13,1 27,9 295  
primestno naselje 37,4 14,8 15,4 32,4 196  Tip naselja 

vaško naselje 30,3 15,1 14,8 39,9 410  
do 50.000 SIT 36,6 17,9 4,3 41,2 33 * 
nad 50.000 do 100.000 SIT 26,5 13,6 11,7 48,3 228  
nad 100.000 do 150.000 SIT 35,2 18,0 16,1 30,7 191  
nad 150.000 do 200.000 SIT 38,2 16,6 23,7 21,5 123  
nad 200.000 do 250.000 SIT 47,3 13,7 25,5 13,5 44 * 
nad 250.000 do 300.000 SIT 44,1 22,8 9,8 23,3 25 * 
nad 300.000 SIT 49,1 11,3 20,9 18,8 29 * 
:nimam lastnih dohodkov 44,4 13,4 6,7 35,5 151  

Dohodek  

ne želim odgovoriti 30,8 15,1 14,9 39,2 76   
Pomurska 32,8 28,1 12,2 26,9 62   
Podravska 40,1 17,8 11,7 30,3 127  
Koroška 31,0 15,5 16,0 37,5 39 * 
Savinjska 28,0 16,7 14,6 40,7 123  
Zasavska 42,8 17,8 2,4 37,0 25 * 
Spodnjeposavska 32,8 6,8 21,7 38,6 41 * 
Dolenjska 30,2 11,4 21,7 36,7 69  
Osrednjeslovenska 43,4 12,6 15,6 28,4 212  
Gorenjska 36,4 15,6 15,0 32,9 72  
Notranjsko-Kraška 36,0 11,6 1,8 50,5 26 * 
Goriška 26,7 18,6 13,2 41,6 54 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 36,8 11,3 13,0 38,9 50 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo.   

 

Da se bo vpliv politike na RTV po potrditvi zakona povečal, so mnenja večinoma mlajši 
vprašani ter tisti z visoko ali višjo izobrazbo.  
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Slika 9. Informiranost o vsebini novega zakona o RT V Slovenija.  

Ali menite, da dovolj veste o vsebini novega zakona  o RTV Slovenija, da bi se 
na referendumu znali odlo čiti?
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Prevladujoče mnenje je, da vprašani niso dovolj informirani, da bi se na referendumu znali 
odločiti (takih je skoraj tri četrtine).  
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Tabela 11. Informiranost o vsebini novega zakona o RTV Slovenija -  glede na sociodemografske 
značilnosti.  

    
da, vem 

dovolj 
ne, ne vem 

dovolj 
N   

moški 33,0 67,0 425   Spol 
ženski 22,9 77,1 476   
18 - 30 let 23,8 76,2 206  
31 - 40 let 20,8 79,2 154  
41 - 50 let 30,2 69,8 166  

Starost 

51 in več let 31,5 68,5 375  
OŠ ali manj 18,5 81,5 242   
srednja šola 29,5 70,5 530  Izobrazba 
višja, visoka šola 37,1 62,9 128   
mestno naselje 32,5 67,5 295  
primestno naselje 28,0 72,0 196  Tip naselja 

vaško naselje 24,0 76,0 410  
do 50.000 SIT 31,4 68,6 33 * 
nad 50.000 do 100.000 SIT 24,6 75,4 228  
nad 100.000 do 150.000 SIT 29,7 70,3 191  
nad 150.000 do 200.000 SIT 31,8 68,2 123  
nad 200.000 do 250.000 SIT 34,6 65,4 44 * 
nad 250.000 do 300.000 SIT 39,9 60,1 25 * 
nad 300.000 SIT 40,6 59,4 29 * 
:nimam lastnih dohodkov 19,8 80,2 151  

Dohodek  

ne želim odgovoriti 26,3 73,7 76   
Pomurska 30,9 69,1 62   
Podravska 36,1 63,9 127  
Koroška 21,1 78,9 39 * 
Savinjska 22,9 77,1 123  
Zasavska 30,6 69,4 25 * 
Spodnjeposavska 26,1 73,9 41 * 
Dolenjska 22,2 77,8 69  
Osrednjeslovenska 33,8 66,2 212  
Gorenjska 23,5 76,5 72  
Notranjsko-Kraška 9,1 90,9 26 * 
Goriška 16,8 83,2 54 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 27,5 72,5 50 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo.  

 
Nekoliko bolj so informirani moški in starejši od 40 let ter tisti z visoko in višjo izobrazbo.  
 



Javnomnenjska raziskava: Spremljanje odnosa javnosti do vlade in aktualnih dogodkov 

Inštitut za raziskovanje trga in medijev, Mediana d.o.o. 21 

Slika 10. Udeležba na referendumu o javni RTV, 25. septembra. 

Ali se boste referenduma o zakonu o javni radiotele viziji, k i bo 25. septembra 
letos, udeležili?
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Dobra tretjina vprašanih je zagotovila, da se bo referenduma zagotovo udeležila, nadaljnja 
petina pa se ga bo udeležila najverjetneje. Dobrih 15% vprašanih še ni bilo odločenih ali 
se bodo referenduma udeležili. 
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Tabela 12. Udeležba na referendumu o javni RTV, 25.  septembra - glede na sociodemografske 
značilnosti.  

    
zagotovo se 

BOM udeležil 

najverjetneje 
se BOM 
udeležil 

najverjetneje 
se ne bom 

udeležil 

zagotovo 
se ne 
bom 

udeležil 
ne vem 

še 

N   

moški 39,7 18,7 5,9 21,2 14,6 425  Spol 
ženski 32,0 18,0 11,1 21,1 17,8 476  
18 - 30 let 29,3 19,2 14,3 22,4 14,7 206   
31 - 40 let 24,3 24,2 10,1 23,3 18,1 154  
41 - 50 let 43,3 16,5 6,5 22,0 11,7 166  

Starost 

51 in več let 40,3 16,2 5,9 19,1 18,4 375   
OŠ ali manj 27,5 15,0 8,9 28,2 20,3 242  
srednja šola 37,1 19,4 7,9 19,8 15,8 530  Izobrazba 
višja, visoka šola 44,8 20,3 11,0 13,1 10,7 128  
mestno naselje 45,7 16,2 10,2 15,9 12,0 295   
primestno naselje 29,9 19,5 8,3 26,6 15,7 196  Tip naselja 

vaško naselje 31,1 19,3 7,7 22,2 19,6 410   
do 50.000 SIT 33,9 13,6   13,3 39,2 33 * 
nad 50.000 do 100.000 SIT 32,7 18,6 8,1 24,5 16,1 228  
nad 100.000 do 150.000 
SIT 38,9 20,2 6,2 18,5 16,3 

191 
 

nad 150.000 do 200.000 
SIT 35,1 18,5 7,9 21,7 16,8 

123 
 

nad 200.000 do 250.000 
SIT 47,1 14,5 10,2 14,5 13,6 

44 
* 

nad 250.000 do 300.000 
SIT 58,6 16,1 6,7 15,1 3,5 

25 
* 

nad 300.000 SIT 40,6 39,3   11,0 9,1 29 * 
:nimam lastnih dohodkov 33,0 12,8 18,2 20,6 15,5 151  

Dohodek  

ne želim odgovoriti 26,6 20,4 5,7 31,0 16,3 76   
Pomurska 38,8 16,3 3,6 29,1 12,3 62   
Podravska 39,0 19,9 11,5 15,4 14,3 127  
Koroška 25,3 25,7 6,5 25,8 16,7 39 * 
Savinjska 26,1 20,0 11,9 25,4 16,6 123  
Zasavska 36,9 15,8 22,1 23,2 2,0 25 * 
Spodnjeposavska 40,0 6,7 8,9 8,8 35,7 41 * 
Dolenjska 44,8 10,6 6,7 28,8 9,2 69  
Osrednjeslovenska 37,6 17,8 5,9 23,9 14,8 212  
Gorenjska 41,2 26,6 3,9 9,3 19,1 72  
Notranjsko-Kraška 21,7 15,7 20,7 22,2 19,7 26 * 
Goriška 27,5 18,5 13,5 19,9 20,6 54 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 37,1 19,6 4,5 16,5 22,3 50 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo.     

 
Kot kažejo rezultati je med zagotovimi udeleženci več moških, več starejših in več tistih  z 
visoko ali višjo izobrazbo.  
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Slika 11. Glasovanje na referendumu (udeleženci ref erenduma) 

Kako boste glasovali na referendumu?
(udeleženci referenduma)
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Opomba: Z rdečo je prikazan rezultat v 95% intervalu zaupanja.  
 
Več kot polovica  respondentov, ki se bodo zagotovo ali najverjetneje udeležili 
referenduma, še ni opredeljenih. Največ neopredeljenih je med mlajšimi, med ženskami in 
manj izobraženimi ter tistimi iz podeželja.  
 



Javnomnenjska raziskava: Spremljanje odnosa javnosti do vlade in aktualnih dogodkov 

Inštitut za raziskovanje trga in medijev, Mediana d.o.o. 24 

Tabela 13. Glasovanje na referendumu (udeleženci re ferenduma) - glede na sociodemografske 
značilnosti.  

    za proti 
: ne vem 

še 
N   

moški 24,6 29,1 46,3 248   Spol 
ženski 17,4 24,3 58,2 238   
18 - 30 let 15,7 28,1 56,1 100  
31 - 40 let 23,4 24,3 52,3 75  
41 - 50 let 21,9 22,4 55,7 99  

Starost 

51 in več let 22,4 29,0 48,6 212  
OŠ ali manj 17,5 15,9 66,6 103   
srednja šola 21,5 26,6 52,0 299  Izobrazba 

višja, visoka šola 24,1 40,8 35,2 84   
mestno naselje 17,2 38,6 44,2 182  
primestno naselje 25,5 18,0 56,5 97  Tip naselja 
vaško naselje 22,5 20,4 57,1 207  
do 50.000 SIT 19,5 16,0 64,6 16 * 
nad 50.000 do 100.000 SIT 16,9 19,5 63,6 117  
nad 100.000 do 150.000 SIT 25,3 29,5 45,2 113  
nad 150.000 do 200.000 SIT 24,5 27,1 48,4 66  
nad 200.000 do 250.000 SIT 25,6 38,5 36,0 27 * 
nad 250.000 do 300.000 SIT 33,9 40,4 25,7 19 * 
nad 300.000 SIT 14,7 50,2 35,1 23 * 
:nimam lastnih dohodkov 13,7 27,9 58,5 69  

Dohodek  

ne želim odgovoriti 24,0 12,5 63,5 36   
Pomurska 18,8 27,0 54,2 34 * 
Podravska 18,4 26,4 55,3 75  
Koroška 15,7 18,2 66,1 20 * 
Savinjska 23,0 26,5 50,6 57  
Zasavska 12,8 32,8 54,4 13 * 
Spodnjeposavska 12,6 29,2 58,2 19 * 
Dolenjska 23,3 19,3 57,4 38 * 
Osrednjeslovenska 23,2 32,1 44,7 118  
Gorenjska 25,0 26,2 48,7 49  
Notranjsko-Kraška 15,0 33,5 51,5 10 * 
Goriška 20,6 24,0 55,5 25 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 24,6 18,9 56,5 28 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo.   
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4.4 Podpora vladi 
 
V naslednjih analizah se osredotočamo na podporo in mnenje o slovenski vladi.  
 

Slika 12. Splošno mnenje o slovenski vladi.  

Kakšno je, gledano na splošno, vaše mnenje o sloven ski vladi?
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Splošno mnenje o vladi je deljeno. Skoraj polovica respondentov nima niti dobrega niti 
slabega mnenja, ostali pa so enakomerno porazdeljeni v obe skrajnosti.  
 

Tabela 14. Splošno mnenje o slovenski vladi - glede  na sociodemografske zna čilnosti.  

    
ne morem 

oceniti zelo slabo slabo 
nekaj 

srednjega dobro 
zelo 

dobro 
N   

moški 0,0 5,4 22,2 41,1 27,4 3,9 425  Spol 
ženski 0,6 7,3 24,0 51,0 15,8 1,3 476  
18 - 30 let 0,0 6,7 26,4 45,8 19,9 1,1 206   
31 - 40 let 0,0 7,3 23,3 44,4 23,0 1,9 154  
41 - 50 let 0,0 5,9 18,3 56,7 17,0 2,0 166  

Starost 

51 in več let 0,8 6,0 23,4 42,9 23,3 3,7 375   
OŠ ali manj 1,2 7,5 22,7 43,6 22,9 2,1 242  
srednja šola 0,0 5,8 22,2 48,6 20,9 2,5 530  Izobrazba 
višja, visoka šola 0,0 6,6 27,8 42,3 19,9 3,5 128  
mestno naselje 0,0 7,5 26,8 42,5 19,1 4,0 295   
primestno naselje 0,0 6,9 22,7 43,3 24,7 2,4 196  Tip naselja 

vaško naselje 0,7 5,3 20,7 50,6 21,3 1,4 410   
do 50.000 SIT 0,0 2,7 24,9 40,3 24,5 7,6 33 * 
nad 50.000 do 
100.000 SIT 0,6 6,6 20,4 52,6 17,8 2,0 

228 
 

nad 100.000 do 
150.000 SIT 0,0 6,9 18,8 46,9 25,2 2,2 

191 
 

nad 150.000 do 
200.000 SIT 0,0 5,2 23,1 46,6 22,1 3,0 

123 
 

nad 200.000 do 
250.000 SIT 0,0 10,2 24,4 37,0 21,4 6,9 

44 
* 

nad 250.000 do 
300.000 SIT 0,0 2,2 26,6 57,5 11,4 2,2 

25 
* 

nad 300.000 SIT 0,0 8,5 28,4 34,4 22,4 6,2 29 * 
:nimam lastnih 
dohodkov 0,0 4,6 30,6 43,0 21,5 0,4 

151 
 

Dohodek  

ne želim odgovoriti 1,9 9,7 22,7 41,6 21,8 2,2 76   



Javnomnenjska raziskava: Spremljanje odnosa javnosti do vlade in aktualnih dogodkov 

Inštitut za raziskovanje trga in medijev, Mediana d.o.o. 26 

Pomurska 0,0 9,5 17,8 48,9 21,6 2,3 62   
Podravska 0,0 7,0 28,0 44,8 18,5 1,6 127  
Koroška 0,0 6,5 18,2 44,5 22,9 7,9 39 * 
Savinjska 0,0 1,6 23,3 54,0 17,8 3,3 123  
Zasavska 0,0 5,8 39,5 28,1 26,6 0,0 25 * 
Spodnjeposavska 0,0 11,3 9,2 59,1 18,9 1,4 41 * 
Dolenjska 2,1 9,4 17,2 32,5 33,9 4,8 69  
Osrednjeslovenska 0,0 7,2 27,0 43,2 20,2 2,4 212  
Gorenjska 0,0 9,0 15,8 49,9 23,2 2,2 72  
Notranjsko-Kraška 5,6 7,0 21,9 47,7 17,8 0,0 26 * 
Goriška 0,0 1,0 24,6 46,3 25,4 2,7 54 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 0,0 2,7 25,2 55,2 16,8 0,0 50 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo.      

 

Analiza zgornje tabele kaže, da ima dobro mnenje o vladi nekoliko več moških, ter več 
respondentov iz Dolenjske in Koroške regije.  
 

Slika 13. Strinjanje s politiko vlade Janeza Janše.  

V kolikšni meri se na splošno strinjate s politiko vlade Janeza Janše?
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Podobni so tudi rezultati pri vprašanju o strinjanju s politiko predsednika Vlade. Največ 
respondentov se ni moglo opredeliti (odgovor niti-niti), med opredeljenimi pa je več takih, 
ki se s politiko vlade strinjajo. 
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Tabela 15. Strinjanje s politiko vlade Janeza Janše  - glede na sociodemografske zna čilnosti. 

    
ne morem 

oceniti 
sploh se ne 

strinjam 

večinoma 
se ne 

strinjam niti - niti 

večinoma 
se 

strinjam 
popolnoma 
se strinjam 

N   

moški 0,1 7,3 15,4 35,5 34,2 7,4 425  Spol 
ženski 0,3 10,7 19,5 41,5 22,4 5,7 476  
18 - 30 let 0,0 10,4 20,2 38,4 26,5 4,5 206   
31 - 40 let 0,0 7,5 15,8 45,5 25,0 6,2 154  
41 - 50 let 0,5 5,5 15,9 45,9 26,8 5,3 166  

Starost 

51 in več let 0,2 10,6 17,6 32,8 30,5 8,3 375   
OŠ ali manj 0,0 8,8 16,5 39,9 25,5 9,4 242  
srednja šola 0,2 9,1 17,1 38,7 29,5 5,5 530  Izobrazba 
višja, visoka šola 0,6 9,7 21,8 36,3 26,4 5,2 128  
mestno naselje 0,6 11,7 23,1 34,9 22,6 7,0 295   
primestno naselje 0,0 7,6 21,7 34,4 30,4 5,9 196  Tip naselja 

vaško naselje 0,0 7,9 11,6 43,4 30,7 6,5 410   
do 50.000 SIT 0,0 10,5 9,3 46,1 26,6 7,6 33 * 
nad 50.000 do 100.000 
SIT 0,0 8,7 15,0 42,2 27,4 6,7 

228 
 

nad 100.000 do 
150.000 SIT 0,3 11,8 18,4 30,4 30,4 8,8 

191 
 

nad 150.000 do 
200.000 SIT 0,7 7,5 15,2 43,8 27,4 5,5 

123 
 

nad 200.000 do 
250.000 SIT 0,0 14,8 14,4 33,8 27,1 9,9 

44 
* 

nad 250.000 do 
300.000 SIT 0,0 12,7 24,9 32,6 27,5 2,2 

25 
* 

nad 300.000 SIT 1,1 14,3 24,6 33,9 19,9 6,2 29 * 
:nimam lastnih 
dohodkov 0,0 6,7 23,0 39,5 25,9 5,0 

151 
 

Dohodek  

ne želim odgovoriti 0,0 3,7 16,9 42,3 33,2 3,9 76   
Pomurska 0,0 13,9 15,3 42,7 21,6 6,4 62   
Podravska 0,0 9,5 18,7 41,4 24,8 5,6 127  
Koroška 2,2 6,5 8,9 37,9 31,7 12,8 39 * 
Savinjska 0,0 3,2 12,6 43,3 33,3 7,6 123  
Zasavska 0,0 14,9 28,4 27,8 26,5 2,4 25 * 
Spodnjeposavska 0,0 12,3 13,8 51,1 21,4 1,4 41 * 
Dolenjska 0,0 7,6 15,6 29,3 33,2 14,2 69  
Osrednjeslovenska 0,4 12,2 21,7 34,3 25,5 5,9 212  
Gorenjska 0,0 8,5 15,8 34,7 36,2 4,7 72  
Notranjsko-Kraška 0,0 13,9 13,9 43,9 22,7 5,6 26 * 
Goriška 0,0 2,7 20,0 43,9 31,8 1,7 54 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 0,0 7,0 21,1 39,8 24,1 8,0 50 * 
Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo. 

 
S politiko vlade se strinja več moških, več starejših od 50 let ter več tistih, ki bivajo v 
primestnem ali vaškem okolju.  
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Slika 14. Podpora vladi Janeza Janše. 

Ali podpirate vlado Janeza Janše?

54

32,1

13,9

0

10

20

30

40

50

60

da ne :ne vem, brez odgovora

%

 
 
Več kot polovica vprašanih podpira vlado Janeza Janše, slaba tretjina je ne podpira, ostali 
pa se glede vprašanja niso opredelili. 
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Tabela 16. Podpora vladi Janeza Janše - glede na so ciodemografske zna čilnosti. 

    da ne 

ne vem, 
brez 

odgovora 
N   

moški 60,5 28,3 11,2 425  Spol 
ženski 48,2 35,5 16,2 476  
18 - 30 let 49,9 36,2 13,9 206   
31 - 40 let 59,2 29,3 11,5 154  
41 - 50 let 54,8 29,9 15,3 166  

Starost 

51 in več let 53,8 32,1 14,2 375   
OŠ ali manj 54,7 27,3 17,9 242  
srednja šola 56,4 31,3 12,4 530  Izobrazba 
višja, visoka šola 42,9 44,7 12,4 128  
mestno naselje 46,3 40,8 12,9 295   
primestno naselje 58,5 30,3 11,2 196  Tip naselja 

vaško naselje 57,4 26,8 15,8 410   
do 50.000 SIT 43,5 26,4 30,1 33 * 
nad 50.000 do 100.000 SIT 56,1 29,6 14,3 228  
nad 100.000 do 150.000 SIT 58,2 32,4 9,4 191  
nad 150.000 do 200.000 SIT 56,4 29,6 14,1 123  
nad 200.000 do 250.000 SIT 40,4 48,9 10,7 44 * 
nad 250.000 do 300.000 SIT 57,5 40,3 2,2 25 * 
nad 300.000 SIT 47,1 44,9 8,0 29 * 
:nimam lastnih dohodkov 52,0 33,3 14,7 151  

Dohodek  

ne želim odgovoriti 51,5 25,8 22,7 76   
Pomurska 50,6 38,6 10,8 62   
Podravska 51,5 34,6 13,9 127  
Koroška 60,7 21,0 18,3 39 * 
Savinjska 59,5 22,6 17,9 123  
Zasavska 46,0 33,2 20,8 25 * 
Spodnjeposavska 37,8 39,6 22,6 41 * 
Dolenjska 59,6 26,4 14,0 69  
Osrednjeslovenska 54,6 36,0 9,3 212  
Gorenjska 57,7 30,3 12,0 72  
Notranjsko-Kraška 59,7 31,9 8,4 26 * 
Goriška 42,5 36,2 21,2 54 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 57,2 32,8 9,9 50 * 
Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo. 

 
Vlado podpira več moških, več tistih s srednjo ali osnovnošolsko izobrazbo ter 
respondenti, ki prebivajo v Koroški, Savinjski, Dolenjski in Notranjsko-Kraški regiji.  
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4.5 Ocena dela ministrstev in ministrov 
 
Naslednji raziskovani sklop vprašanj se je dotikal ocene dela ministrov in njihovih 
ministrstev. Vprašani so vsakega ministra oz. ministrico ter ministrski resor ocenili z 
ocenami "zelo dobro", "večinoma dobro", "večinoma slabo" in "zelo slabo", lahko pa so 
ostali neopredeljeni. 
 
Spodnja tabela prikazuje skupne odgovore, kjer kategorija "slabo" pomeni sešteti oceni 
"večinoma slabo" in "zelo slabo", kategorija "dobro" pa seštevek ocen "zelo dobro" in 
"večinoma dobro". V desnem delu tabele pa so upoštevani samo opredeljeni respondenti.   
 

Tabela 17. Ocena dela ministrstev – sumarne ocene. 

  slabo dobro brez ocene slabo  dobro  
zunanje zadeve 18,0 53,6 28,4 25,1 74,9 
kmetijstvo, gozdarstvo, prehrana 20,5 56,2 23,3 26,8 73,2 
zdravje 21,6 56,7 21,7 27,6 72,4 
pravosodje 23,2 57,5 19,3 28,8 71,2 
okolje in prostor 26,4 57,2 16,4 31,6 68,4 
šolstvo in šport 27,5 42,9 29,6 39,1 60,9 
delo, družina, socialne zadeve 31,4 47,5 21,0 39,8 60,2 
visoko šolstvo, znanost, tehnologija 35,3 51,4 13,3 40,7 59,3 
promet 33,3 44,5 22,2 42,8 57,2 
obramba 28,9 34,7 36,3 45,4 54,6 
finance 40,5 40,7 18,8 49,9 50,1 
lokalna samouprava in regionalna politika 43,2 39,4 17,5 52,3 47,7 
notranje zadeve 41,6 37,5 20,9 52,6 47,4 
gospodarstvo 41,6 37,1 21,3 52,8 47,2 
kultura 44,1 32,7 23,2 57,4 42,6 
javna uprava 46,0 33,2 20,9 58,1 41,9 

 
Po mnenju sodelujočih v raziskavi so najbolje delujejo Ministrstvo za zunanje zadeve, 
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter Ministrstvo za zdravje in Ministrstvo 
za pravosodje. Rezultati so prikazani tudi na spodnji sliki.  
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Slika 15. Ocena dela ministrstev. 
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(delež odgovorov "dobro" in "zelo dobro)"
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Tudi spodnja tabela prikazuje skupne odgovore, kjer kategorija "slabo" pomeni sešteti 
oceni "večinoma slabo" in "zelo slabo", kategorija "dobro" pa seštevek ocen "zelo dobro" in 
"večinoma dobro". V desnem delu tabele pa so upoštevani samo opredeljeni respondenti.   
 
Ker se skoraj v polovici primerov ocenjevanja posameznega ministra-ministrice izkaže, da 
ga respondenti niso znali oceniti, smo v spodnji sliki prikazali odstotek respondentov, ki so 
ministre (tako ali drugače) ocenili, kar posredno govori o poznavanju posameznega 
ministra oz. ministrice. 
 

Tabela 18. Ocena dela ministrov in ministrice. 

  slabo  dobro  
brez 

ocene  slabo  dobro  
Janez Božič 12,1 31,8 56,1 27,5 72,5 
Gregor Virant 16,0 41,7 42,3 27,7 72,3 
Lovro Šturm 17,4 42,8 39,8 28,9 71,1 
Milan Zver 23,9 49,5 26,6 32,5 67,5 
Andrej Vizjak 21,5 42,8 35,8 33,4 66,6 
Andrej Bručan 20,1 39,9 40,0 33,4 66,6 
Jure Zupan 11,8 23,0 65,2 33,9 66,1 
Ivan Žagar 13,5 26,1 60,4 34,2 65,8 
Dragutin Mate 18,6 35,1 46,3 34,7 65,3 
Karl Erjavec 24,8 39,0 36,2 38,9 61,1 
Vasko Simoniti 21,5 32,7 45,8 39,6 60,4 
Janez Drobnič 28,1 38,5 33,4 42,2 57,8 
Janez Podobnik 37,3 46,7 16,0 44,4 55,6 
Dimitrij Rupel 39,7 44,4 15,9 47,2 52,8 
Andrej Bajuk 39,8 41,6 18,6 48,9 51,1 
Marija Lukačič 37,2 26,6 36,2 58,3 41,7 
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Poznavanje ministrov 
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4.6 Strankarsko opredeljevanje in preference 
 
Respondente smo v raziskavi tudi povprašali katero stranko bi volili, če bi bile 
državnozborske volitve prihodnjo nedeljo. Spodnja tabela prikazuje analizo odgovorov. 
  

Tabela 19. Strankarske preference. 

  N % 
SDS - Slovenska demokratska Stranka 193 21,4 
LDS - Liberalna Demokracija Slovenije 121 13,4 
SD - Socialni Demokrati 86 9,5 
SLS - Slovenska Ljudska stranka 41 4,5 
SNS - Slovenska Nacionalna Stranka 37 4,2 
DeSUS - Demokratična stranka upokojencev 27 3,0 
SMS - Stranka Mladih Slovenije 26 2,9 
NSI – Nova Slovenija 25 2,8 
AS - Aktivna Slovenija 9 1,0 
SJN - Slovenija je Naša 3 0,3 
ne vem 202 22,4 
ne želim odgovoriti 41 4,5 
ne bi šel na volitve 81 9,0 
druga stranka 9 1,0 
skupaj 900 100,0 

 
Tiste, ki so odgovorili z "ne vem" smo nato povprašali še, katera stranka jim je najbližje. 
Spodnja slika prikazuje kombinacijo teh vprašanj.   
 

Slika 16. Strankarske preference (katero bi volil+k atera vam je najbližja, prikaz v intervalu zaupanja ).  
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Tabela 20. Strankarske preference - glede na sociod emografske zna čilnosti. 

    SDS LDS SD SLS SNS SMS DESUS NSI ne vem N   
moški 30,5 17,3 11,1 5,0 7,3 4,0 2,4 3,7 15,3 370,0  Spol 
ženski 22,8 17,1 12,6 7,0 2,9 4,1 5,1 3,4 22,4 411,0  

18 - 30 let 19,2 17,5 9,9 7,5 7,7 13,8 0,0 5,8 13,6 183,0   

31 - 40 let 30,8 18,4 7,1 3,2 5,5 1,3 0,0 3,9 25,4 127,0  

41 - 50 let 33,3 19,7 10,9 8,0 4,9 0,3 0,9 2,6 16,4 145,0  
Starost 

51 in več let 25,8 15,5 15,3 5,5 3,4 1,4 8,7 2,5 20,8 329,0   

OŠ ali manj 22,3 13,4 8,0 9,6 3,5 3,8 8,1 3,8 23,8 215,0  

srednja šola 29,1 18,8 11,9 4,8 6,1 4,9 2,6 3,2 16,3 452,0  Izobrazba 

višja, visoka šola 23,9 17,8 19,7 4,2 3,3 1,4 0,7 4,4 20,9 112,0  
mestno naselje 21,7 18,5 17,7 3,5 9,0 3,0 2,2 2,6 18,5 260,0  
primestno naselje 30,0 16,9 9,4 5,8 3,3 5,1 2,3 5,2 20,3 159,0  Tip naselja 

vaško naselje 28,3 16,4 8,9 8,0 2,9 4,4 5,7 3,5 18,8 359,0  

do 50.000 SIT 17,4 3,0 8,4 12,4 0,0 8,7 4,8 8,7 36,6 31,0 * 
nad 50.000 do 
100.000 SIT 28,1 15,3 8,3 8,0 4,1 2,3 9,8 1,9 20,1 193,0  
nad 100.000 do 
150.000 SIT 31,1 13,0 13,9 5,0 4,1 2,9 3,2 3,6 19,6 171,0  
nad 150.000 do 
200.000 SIT 30,1 24,9 15,2 3,7 3,4 0,5 0,5 4,6 16,5 104,0  
nad 200.000 do 
250.000 SIT 19,7 22,4 16,2 7,5 3,2 0,0 1,4 6,8 17,1 41,0 * 
nad 250.000 do 
300.000 SIT 29,0 16,6 13,6 0,0 14,3 8,0 0,0 1,5 5,4 21,0 * 

nad 300.000 SIT 27,4 36,3 22,4 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 9,4 25,0 * 
:nimam lastnih 
dohodkov 20,6 16,7 10,2 7,7 9,5 10,5 1,0 4,5 14,8 136,0  

Dohodek  

ne želim odgovoriti 23,1 18,8 10,1 2,1 5,5 5,4 2,5 1,6 29,9 56,0   

Pomurska 25,8 20,8 10,0 0,0 2,9 1,2 4,1 5,7 24,4 50,0   

Podravska 30,2 21,0 10,3 9,9 1,8 6,8 4,1 3,4 11,5 115,0  
Koroška 27,9 4,8 16,6 11,5 10,1 8,9 7,7 0,0 12,6 31,0 * 

Savinjska 31,3 11,5 9,5 9,2 5,5 4,1 2,5 0,0 20,6 106,0  

Zasavska 11,5 10,7 18,3 4,7 30,2 14,1 0,0 0,0 10,5 19,0 * 

Spodnjeposavska 12,1 38,1 7,4 0,0 0,0 6,2 8,3 1,7 26,2 35,0 * 

Dolenjska 35,0 22,1 11,9 2,9 2,2 3,6 3,5 0,0 14,2 62,0  

Osrednjeslovenska 22,4 17,6 15,3 4,7 5,6 0,0 4,2 6,5 21,0 183,0  

Gorenjska 25,4 11,4 9,2 5,3 4,4 5,6 5,9 8,7 20,7 69,0  

Notranjsko-Kraška 25,2 35,4 12,9 14,6 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 22,0 * 

Goriška 22,8 10,7 11,3 3,4 8,7 8,0 1,2 1,9 31,8 48,0 * 

Statistična regija 

Obalno-Kraška 33,6 9,0 11,9 6,5 5,1 3,9 2,5 3,7 20,5 43,0 * 
Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje 
na populacijo.         
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5 Vprašalnik uporabljen v raziskavi  
 
ZAD1    Kako bi s šolskimi ocenami od 1 do 5 ocenili materialne razmere v katerih živite vi in vaša družina? 
V kolikšni meri ste z njimi zadovoljni oz. nezadovoljni?  
5 zelo zadovoljen  
4 zadovoljen  
3 niti-niti (nekaj srednjega)  
2 nezadovoljen  
1 zelo nezadovoljen  
-------------------------------------------------------------------------------- 
ZAD2    V kolikšni meri ste zadovoljni oz. nezadovoljni s trenutnim stanjem demokracije v Sloveniji? Prosim 
ocenite z oceno od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da sploh niste zadovoljni, 5 pa, da ste zelo zadovoljni.  
5 zelo zadovoljen  
4 zadovoljen  
3 niti-niti (nekaj srednjega)  
2 nezadovoljen  
1 zelo nezadovoljen  
-------------------------------------------------------------------------------- 
ZAD3    Kako ste zadovoljni s svojim življenjem nasploh? Prosim ocenite z oceno od 1 do 5, kjer 1 pomeni, 
da sploh niste zadovoljni, 5 pa, da ste zelo zadovoljni. 
5 zelo zadovoljen  
4 zadovoljen  
3 niti-niti (nekaj srednjega)  
2 nezadovoljen  
1 zelo nezadovoljen  
-------------------------------------------------------------------------------- 
OPTI1    Kako bi s šolskimi ocenami od 1 do 5 na splošno ocenili SEDANJE stanje v Sloveniji?  
5 odlično  
4 prav dobro  
3 dobro  
2 zadostno  
1 nezadostno  
-------------------------------------------------------------------------------- 
OPTI2    Kako bi s šolskimi ocenami od 1 do 5 na splošno ocenili stanje v Sloveniji PRED ŠESTIMI MESECI? 
5 odlično  
4 prav dobro  
3 dobro  
2 zadostno  
1 nezadostno  
-------------------------------------------------------------------------------- 
OPTI3    Kako bi s šolskimi ocenami od 1 do 5 na splošno ocenili stanje, kakršno bo v Sloveniji po vašem 
mnenju ČEZ ŠEST MESECEV?  
5 odlično  
4 prav dobro  
3 dobro  
2 zadostno  
1 nezadostno  
-------------------------------------------------------------------------------- 
RTV1    V kolikšni meri zaupate informacijam, ki jih posreduje RTV Slovenija v svojih informativnih oddajah?  
1 povsem jim zaupam  
2 večinoma jim zaupam  
3 včasih zaupam, včasih ne  
4 večinoma ne zaupam  
5 sploh jim ne zaupam 
-------------------------------------------------------------------------------- 
RTV2    Ali ste mnenja, da bo novi zakon o RTV izboljšal ali poslabšal televizijski in radijski program?  
1 izboljšal  
2 poslabšal  
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97 ::::ne bo se spremenil  
98 ::::ne vem  
99 :::::(ne vem dovolj o novem zakonu, da bi lahko odgovoril)  
-------------------------------------------------------------------------------- 
RTV3    Ali menite, da bi potrditev zakona o RTV Slovenija povečal ali zmanjšal vpliv politike na javno 
radiotelevizijo?  
1 povečal  
2 zmanjšal  
3 ::::ne bo se spremenil  
4 ::::ne vem 
-------------------------------------------------------------------------------- 
RTV4    Ali menite, da dovolj veste o vsebini novega zakona o RTV Slovenija, da bi se na referendumu znali 
odločiti?  
1 da, vem dovolj  
2 ne, ne vem dovolj  
-------------------------------------------------------------------------------- 
UDEL    Ali se boste referenduma o zakonu o javni radioteleviziji, ki bo 25. septembra letos, udeležili?  
1 zagotovo se bom udeležil  
2 najverjetneje se bom udeležil  
3 najverjetneje se ne bom udeležil  
4 zagotovo se ne bom udeležil  
5 ne vem še 
-------------------------------------------------------------------------------- 
GLAS    Kako boste glasovali na referendumu?  
1 za  
2 proti  
3 ::::: ne vem še  
-------------------------------------------------------------------------------- 
VLDMN    Kakšno je, gledano na splošno, vaše mnenje o slovenski vladi?  
5 zelo dobro  
4 dobro  
3 nekaj srednjega  
2 slabo  
1 zelo slabo  
-------------------------------------------------------------------------------- 
VLDJJ    V kolikšni meri se na splošno strinjate s politiko vlade Janeza Janše?  
5 popolnoma se strinjam  
4 večinoma se strinjam  
3 niti - niti  
2 večinoma se ne strinjam  
1 sploh se ne strinjam  
-------------------------------------------------------------------------------- 
VLDPDP    Ali podpirate vlado Janeza Janše?  
1 da  
2 ne  
3 ::::: ne beri: ne vem, brez odgovora  
-------------------------------------------------------------------------------- 
MINOC1    Kako bi ocenili delovanje slovenske vlade na področjih, ki vam jih bom naštel?  
Delo vsakega ministrstva lahko ocenite z eno izmed ocen: zelo slabo, večinoma slabo, večinoma dobro, in 
zelo dobro.  
  zelo slabo    večinoma slabo    večinoma dobro    zelo dobro     ne morem oceniti   
1 finance    
2 notranje zadeve    
3 zunanje zadeve    
4 pravosodje    
5 obramba    
6 delo, družina, socialne zadeve    
7 gospodarstvo    
8 kmetijstvo, gozdarstvo, prehrana    
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9 kultura    
10 okolje in prostor    
11 promet    
12 šolstvo in šport    
13 zdravje    
14 visoko šolstvo, znanost, tehnologija    
15 javna uprava    
16 lokalna samouprava in regionalna politika    
-------------------------------------------------------------------------------- 
MINOC2    Navedli vam bomo imena ministrov slovenske vlade in vas vprašali, kakšno je vaše mnenje o 
njihovem delu. Če kakšne osebe ne poznate dovolj, da bi jo ocenili, to prosim povejte.  
Vsako ime lahko ocenite z eno izmed ocen: zelo slabo, večinoma slabo, večinoma dobro, in zelo dobro.  
 zelo slabo    večinoma slabo    večinoma dobro    zelo dobro     ne morem oceniti   
1 Andrej Bajuk    
2 Dragutin Mate    
3 Dimitrij Rupel    
4 Lovro Šturm    
5 Karl Erjavec    
6 Janez Drobnič    
7 Andrej Vizjak    
8 Marija Lukačič    
9 Vasko Simoniti    
10 Janez Podobnik    
11 Janez Božič    
12 Milan Zver    
13 Andrej Bručan    
14 Jure Zupan    
15 Gregor Virant    
16 Ivan Žagar    
-------------------------------------------------------------------------------- 
STRA1    Če bi bile naslednjo nedeljo volitve v državni zbor, za katero stranko bi volili? 
1 LDS - Liberalna Demokracija Slovenije  
2 SDS - Slovenska demokratska Stranka  
3 SD - Socialni Demokrati (prej ZLSD)  
4 SLS - Slovenska Ljudska stranka  
5 SMS - Stranka Mladih Slovenije  
6 SNS - Slovenska Nacionalna Stranka  
7 DeSUS - Demokratična stranka Upokojencev  
8 Nsi - Nova Slovenija  
9 AS - Aktivna Slovenija  
10 SJN - Slovenija je Naša  
96 :::ne NAŠTEVAMO: ne vem  
97 :::ne NAŠTEVAMO: ne želim odgovoriti  
98 :::ne NAŠTEVAMO: ne bi šel na volitve  
99 :::ne NAŠTEVAMO: druga stranka:  
-------------------------------------------------------------------------------- 
STRA2    Če se ne morete odločiti, za katero stranko bi volili, pa mogoče lahko vseeno izpostavite stranko, 
ki vam je bližje oz. se vam zdi bolj sprejemljiva kot druge?  
1 LDS - Liberalna Demokracija Slovenije  
2 SDS - Slovenska demokratska Stranka  
3 SD - Socialni Demokrati (prej ZLSD)  
4 SLS - Slovenska Ljudska stranka  
5 SMS - Stranka Mladih Slovenije  
6 SNS - Slovenska Nacionalna Stranka  
7 DeSUS - Demokratična stranka Upokojencev  
8 Nsi - Nova Slovenija  
9 AS - Aktivna Slovenija  
10 SJN - Slovenija je Naša  
96 :::ne NAŠTEVAMO: ne vem  



Javnomnenjska raziskava: Spremljanje odnosa javnosti do vlade in aktualnih dogodkov 

Inštitut za raziskovanje trga in medijev, Mediana d.o.o. 39 

97 :::ne NAŠTEVAMO: ne želim odgovoriti  
98 :::ne NAŠTEVAMO: ne bi šel na volitve  
99 :::ne NAŠTEVAMO: druga stranka:  
 
Demografska vprašanja: 
spol, starost, izobrazba, dohodek, tip naselja, statistična regija. 


